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8. KRST V SVETEM DUHU 
V SKRITEM PROSTORU NJEGOVE NAVZOČNOSTI 

 
Vsak dan tega milostnega časa te bodo spremljale molitve, vprašanja ali svetopisemski 
odlomki.  Vodijo naj te v Novo življenje. Sprejmi jih kot besede, ki jih Bog govori prav tebi – 
On, ki te ljubi in hrepeni po globljem, bolj osebnem odnosu s teboj. Ob premišljevanju in 
molitvi se ustavi ob besedah, ki se te posebej dotaknejo, in se ustavi ob njih. Naj ti tvoji 
osebni, vsakodnevni zapiski pomagajo na poti rasti v veri, upanju in ljubezni. Odgovore 
oblikuj v molitve in jih na glas izgovori v svojem skritem času in prostoru. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dragi Oče, v Jezusovem imenu te prosim,  
da pošlješ izlitje duha živega Boga da spremeni moje 
življenje. Naj doživim nove binkošti.  
Naj postanem čudoviti evangelizator po vsem obličju Zemlje. 
To molim, Oče, v Jezusovem imenu, po priprošnji Marije in 
vseh svetnikov in angelov. 
Amen in aleluja. 
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NEDELJA 
Izlitje so nove binkošti 
 
»Jaz vas krščujem v vodi, pride pa močnejši od mene, kateremu nisem vreden 
odvezati jermenov njegovih sandal; on vas bo krstil v Svetem Duhu in ognju.( 
Lk 3,16) 
  
Zakaj Janez je krščeval v vodi, vi pa boste v nekaj dneh krščeni v Svetem 
Duhu«. (Apd 1,5) 
  
Upanje pa ne osramoti, ker je Božja ljubezen izlita v naša srca po Svetem Duhu, 
ki nam je bil dan. (Rim 5,5) 
  
Kogar je namreč poslal Bog, govori Božje besede, kajti on ne daje Duha na 
mero. (Jn 3,34) 
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PONEDELJEK 
Osvoboditev 

Naredi si kakav in med mešanjem zmoli:  

Sveti Duh, hvala, da si že v meni. Zmešaj svoje bistvo z mojim. Razplamti vse 
svoje darove v meni. Naj gori v meni živ ogenj Tvoje ljubezni. Osvobodi moje 
življenje vseh okov, strahov, navezanosti in lažnih jarmov, da bom resnično 
svoboden/na. Napolni me do zadnje celice svojega telesa, duha in duše. 
Preobrazi moje misli, želje, čustva besede in dejanja. Naj postanem nov človek, 
oblikovan po Tvoji podobi. Oživi me, Sveti Duh! Oživi vse mrtve dele v meni, 
naj vse v meni živi v pričakujoči veri. Naj Tvoja prisotnost v meni postane vir 
večnega življenja in radosti. Pridi, Sveti Duh. Zdaj. Močno. In ostani v meni. 
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TOREK 
Na novo poslani 
 
Ko je Jezus videl svojo mater in zraven stoječega učenca, katerega je ljubil, je 
rekel materi: »Žena, glej, tvoj sin!« Potem je rekel učencu: »Glej, tvoja mati!« 
In od tiste ure jo je učenec vzel k sebi.( Jn 11, 26-27)  
 
»Karkoli se dotakne Sveti Duh, to Sveti Duh spremeni.« Sv. Ciril Jeruzalemski 
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SREDA 
Ekumenska milost - milost enosti 
 
Zakaj obljuba velja vam in vašim otrokom in vsem, ki so daleč, kolikor jih bo k 
sebi poklical Gospod, naš Bog. (Apd 2, 39) 
 
»Krst v Svetem Duhu ima že v samem svojem izvoru ekumensko vrednost, ki jo 
je treba ohraniti za vsako ceno.« kardinal Cantalamessa  
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ČETRTEK 
Značilnost biti krščen v Svetem Duhu 
 
„Vse je novo. Molitev je nova. Sveto pismo je novo. Božja služba je nova. 
Obhajanje maše je novo. Odnos z ljudmi je nov. Poslušanje spovedi je novo. 
Novo je življenje v Svetem Duhu.“ Duhovnik po prejemu krsta v Svetem Duhu 
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PETEK 
Lakota 
 
Na zadnji, veliki dan praznika je Jezus vstal in zaklical: »Če je kdo žejen, naj 
pride k meni in naj pije. (Jn 7,37)  
 
Lačne je napolnil z dobrotami in bogate je odpustil prazne. (Lk 1,53)  
 
„Kdo je dovolj lačen Svetega Duha?  
Kdo je dovolj žejen Svetega Duha?  
Kdo je dovolj ponižen, da sprejme Svetega Duha?“  Sv. Elena Guerra 
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SOBOTA 
 
 
Tudi jaz vam pravim: Prosíte in vam bo dano! Iščite in boste našli! Trkajte in se 
vam bo odprlo! Kajti vsak, kdor prosi, prejme; in kdor išče, najde; in kdor trka, 
se mu bo odprlo. Ali je med vami oče, ki bo dal svojemu sinu kačo, če ga bo 
prosil za ribo? Ali mu bo dal škorpijona, če ga bo prosil za jajce?Če torej vi, ki 
ste hudobni, znate dajati svojim otrokom dobre darove, koliko bolj bo nebeški 
Oče dal Svetega Duha tistim, ki ga prosijo.« (Lk 11, 9-13) 
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